11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.06.2021 23:17:46

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.06.2021 20:18:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308445/answer/308461




3mpaBcTByiTe! Ecnu Oplna mprMech KPOBH - KPaCHOT'O IIBETa - BEPOSITHEE BCETO - 3TO CIIE[ICTBUE
TIOBPEXEeHNS IOBEPXHOCTHRIX MEJIKUX COCYHOB CIU3UCTOM ypeTphl. Eciu ke Brl oTMedaeTe
KOPHUYHEBHIH 1IBET CIIEPMEI - KCTOUHMKOM KPOBU MOT'YT OBITH 60JIee BEICOKO PACIIOI0KEHHbIe OPTaHkbl
TI0JIOBO¥M CHCTEMHI . B mo6oM ciydae Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY 04HO. Ymayu!



